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Ata da ducentésima quadragésima sexta reunião ordinária do Conselho Estadual sobre Drogas 

(COESAD), realizada ao quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 

horas e vinte e três minutos, no auditório do CAAD, no Centro de Vitória. Participaram os seguintes 

membros titulares e suplentes: Carlos Augusto Lopes (presidente) e Getúlio Sérgio Souza Pinto (suplente), 

Subsecretaria de Estado de Política Sobre Drogas; Cristhiany Miranda Macedo (suplente), Secretaria de 

Direitos Humanos; Rogério da Costa Trindade (suplente), Secretaria de Segurança Publica; João Evangelista 

de Sousa (titular), Secretaria de Educação; Simone Luzia Moraes Dorna (titular), Secretaria de Saúde; 

Rochester Santana de Lima (titular), SETADES; Thiago de Carvalho Guadalupe (titular), Instituto Jones dos 

Santos Neves; José Carlos Fiorido (titular), Federação Espírita do ES; Elias Ferreira Nunes (titular), Conselho 

Municipal de Viana. Justificaram ausência: José Augusto Farias de Souza (titular), Tribunal de Justiça do ES; 

Raoni Vieira Gomes (titular) e Litza Aoni Caetano (suplente), Ordem dos Advogados do Brasil/ES. 

Instituições convidadas: Carlos Eduardo Sena dos Santos (titular), Narcóticos Anônimos. Participantes: 

Jocimar Guitolini, Narcóticos Anônimos; Carla Jordão, Simone Vivacqua e Nathalia Borba, Subsecretaria de 

Política sobre Drogas. Abertura: O presidente faz a abertura da reunião saudando a todos os presentes; 

ressalta que esta é a primeira plenária do ano de 2025 e deseja um ano profícuo e de muitos debates para o 

Conselho Estadual sobre Drogas; aproveita o momento para informar que foram solicitadas alterações e 

publicadas no Diário Oficial de hoje os novos representantes titular e suplente da OAB/ES e representante 

suplente da SETADES; informa também que as reuniões do COESAD são abertas para participação de 

qualquer pessoa interessada, com direito a voz, sendo publicada mensalmente nas redes sociais a data, 

horário e local da reunião; refere que as atas estão disponíveis no Observatório Capixaba de Informações 

sobre Drogas – OCID, destacando assim a busca da transparência e a maior participação possível; informa 

ainda aos conselheiros (as) que por volta das 11 horas necessitará de ausentar da reunião devido outra 

agenda. Consulta sobre a ata da reunião anterior. A secretária executiva refere que a conselheira Simone 

Luzia Moraes Dorna, representante da SESA, solicitou ajuste tendo em vista que informou que estaria de 

férias no mês de dezembro, e que sua justificativa de ausência naquela plenária não foi registrada na ata; 

refere ainda que efetivará a referida solicitação. Não havendo nenhum outro questionamento ou ponderação, 

e considerando o ajuste solicitado, a ata foi aprovada. Dando seguimento é passada a palavra para a 

secretária executiva que procede a leitura das correspondências expedidas: refere que foi encaminhada 

aos conselheiros (as) a ata da 245ª Reunião e a convocação para 246ª Reunião; encaminhado oficio aos 

prefeitos e presidentes de câmaras dos 78 municípios do estado, referente à implementação e 

funcionamento dos Conselhos Municipais sobre Drogas; encaminhamento aos conselheiros do Relatório 

Anual/2024 e do Calendário Anual de Reuniões/2025. O presidente solicita ressaltar que o encaminhamento 

de ofícios fomentando os Conselhos Municipais já fora realizado anteriormente, no entanto, tendo em vista o 

recente pleito eleitoral e consequente mudança na gestão de diversos municípios, considerou importante 

este contato e aproximação. A secretária executiva passa então para as correspondências recebidas: 

Oficio GP nº 051/2025 da OAB indicando novos representantes; Oficio nº 002/SUBJUV/SEDH manifestando 

suas considerações para o Plano Estadual de Politicas sobre Drogas; Oficio SETADES nº 073/2025 

indicando substituição do representante suplente. A secretária executiva informa ainda as representações 

que justificaram ausência na plenária sendo: sr. José Augusto Farias de Souza (titular), Tribunal de Justiça 

do ES; sr. Raoni Vieira Gomes (titular) e sra. Litza Aoni Caetano (suplente), Ordem dos Advogados do 

Brasil/ES. Dando seguimento é passado para os informes: Participação no evento de Lançamento do estudo 

"Nitazenos: Caracterização e presença no Brasil" promovido pela SENAD; a secretária executiva relata que 

participou do referido evento, que aconteceu na modalidade online, tendo em vista a impossibilidade de 

participação do presidente e do vice-presidente do Conselho; refere que o estudo demostra as dificuldades e 
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desafios enfrentados com as novas substâncias psicoativas encontradas no país.  É passado então para 

relato do andamento das comissões do COESAD. Comissão de Educação Permanente sobre Drogas – 

coordenação sr. Thiago Guadalupe: informa que não houve andamento dos trabalhos. Comissão do Fundo 

Estadual sobre Drogas: O coordenador da comissão, sr. José Carlos Fiorido, informou que não houve 

andamento das ações. Comissão de Monitoramento e Fiscalização de Instituições: a coordenação é do 

representante da OAB, no entanto, houve recentemente a troca de representação e estes não estavam 

presente na reunião de hoje; não houve andamento dos trabalhos. Comissão de Cadastro e Registro de 

Instituições: a secretária executiva relata que ainda não ha coordenação desta comissão; refere que se faz 

necessário alterar a Resolução nº 02 do COESAD, tendo em vista que a referida Resolução versa sobre as 

Comissões Permanentes do COESAD, e desta forma, se faz necessário incluir a nova Comissão. Antes de 

dar seguimento na reunião o presidente passa a palavra para o representante dos Narcóticos Anônimos que 

solicitou fazer um informe. O sr. Carlos Eduardo Sena dos Santos convida os membros a participarem da II 

Convenção Brasileira de Narcóticos Anônimos, que será realizada dia 28/03/2025 no SESC de Aracruz; 

informa que se faz necessário realizar o cadastro por meio do link que disponibilizou para os Conselheiros; e 

refere que o cadastro é apenas para organização e que todos serão bem vindos. O vice-presidente solicita 

pontuar sobre a necessidade de reabertura do Programa de Reabilitação do Toxicômano e Alcoolista - 

PRESTA que era executado no Hospital da Polícia Militar – HPM que atualmente atende apenas a 

modalidade de psicoterapia; refere que se faz necessário voltar a atender a demanda das pessoas 

dependentes químicas que necessitam de internação; refere que o programa sempre foi referência e 

reivindica que seja reaberto. O presidente aproveita o momento para franquear tanto aos Narcóticos 

Anônimos quanto aos Alcoólicos Anônimos a utilização do espaço do CAAD para abertura de núcleos das 

referidas instituições; refere que o espaço está à disposição sem qualquer interferência da Subsecretaria 

sobre Drogas; condiciona que será apenas necessário ajustar os horários para utilização; solicita que o 

representante da instituição formalize a solicitação via oficio e os encaminhamentos subsequentes serão 

providenciados. O presidente também aproveita o momento para informar que a partir do mês de março o 

CAAD passará a atender em horário estendido nas quartas feiras, de forma a favorecer as pessoas que 

trabalham e ficam impossibilitadas de comparecer em horário comercial. Em seguida o presidente solicita 

pontuar sobre o projeto de Lei de atualização do Sistema Estadual de Politica sobre Drogas - SISESD que foi 

encaminhado à Assembleia Legislativa no final de 2024 para aprovação; relata que chegou ao seu 

conhecimento que um conselheiro manifestou de maneira escrita, que a referida atualização não foi discutida 

no COESAD; enfatiza que tal afirmação não é verdadeira tendo em vista que no ano de 2023 a atualização 

do SISESD foi amplamente discutida nas plenárias do Conselho; refere que os conselheiros que chegam 

posteriormente precisam se atualizar das discussões já realizadas evitando cometer tal equivoco; refere 

ainda que todos os debates são registrados em ata podendo ser conferido que tal afirmação, de que não 

houve debate, não é verdadeira; não houve nenhum posicionamento dos membros. ASSUNTO: 1) 

Prestação de Contas FESAD 2024: Antes de iniciar a prestação de contas o presidente solicitar dar alguns 

esclarecimentos; refere que comumente quando se fala de Fundo de Politica Publica pensa-se em recurso 

carimbado como acontece na saúde, na assistência e na educação; no entanto, na politica sobre drogas não 

existe recurso carimbado e também não possui uma fonte de financiamento própria, como por exemplo 

leilões de bens aprendidos, de forma que os recursos possam ser revertidos diretamente; relata que desde 

que assumiu a subsecretaria há 6 anos nunca houve nenhum repasse federal deste fundo; refere que os 

recursos da politica sobre drogas advém do tesouro do estado e depende da discricionalidade do 

governador, não havendo obrigatoriedade de direcionamento por Lei; refere ainda que a maioria dos recursos 

investidos no Programa Rede Abraço não saem do FESAD; aproveita o momento para convidar o 

representante do IJSN, sr. Thiago Guadalupe, para apresentar a avaliação do Programa Rede Abraço, 

realizada por aquele instituto, na próxima plenária do Conselho; o que é respondido positivamente pelo 
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conselheiro. Em seguida passa a palavra para a sra. Simone, assessora da SESD, para proceder a 

apresentação da prestação de contas do FESAD. A sra. Simone refere que o orçamento 2024 do FESAD foi 

no montante de R$2.800.000,00 (dois milhões e oitocentos mil reais) distribuídos da seguinte forma: Semana 

Estadual sobre Drogas – R$ 100.000,00 (cem mil reais); Edital de Boas Práticas – R$ 1.200.000,00 (um 

milhão e duzentos mil reais); Edital de Práticas de Prevenção nas Escolas  - R$ 300.000,00 (trezentos mil 

reais); Proposta de Convênios Municipais – R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais); Capacitação em 

Participação Social – R$ 15.000,00 (quinze mil reais) e Emendas Parlamentares – R$ 385.000,00 (trezentos 

e oitenta e cinco mil reais); detalha sobre o Edital de Boas Práticas, que já está em seu 5º ano, e que foram 

investidos recursos da seguinte forma: 13 projetos de Prevenção num total de R$ 520.000,00 (quinhentos e 

vinte mil reais); 10 projetos de Cuidado e Tratamento num total de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil) e 7 

projetos de Reinserção Social num valor total de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais); relata sobre o 

Edital de Práticas pedagógicas que beneficiou 28 projetos num total de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil 

reais). Refere sobre o fomento para os Conselhos Municipais sobre Drogas em que o montante dos recursos 

investidos foram: Atílio Vivacqua – R$ 79.772,92 (setenta e nove mil, setecentos e setenta e dois reais e 

noventa e dois centavos), Ibatiba R$ 60.320,97 (sessenta mil, trezentos e vinte reais e noventa e sete 

centavos) e Pedro Canário – R$ 79.060,23 (setenta e nove mil, sessenta reais e vinte e três centavos). Neste 

momento o presidente solicita pontuar que para o fomento de conselhos municipais haviam 800.000,00 

(oitocentos mil reais) disponíveis, divididos em 10 convênios de 80.000,00 (oitenta mil) cada, no entanto, só 3 

municípios efetivamente se habilitaram para receber o recurso; reflete que devido à esta baixa adesão, para 

o ano de 2025 não foi disponibilizado recursos para esta finalidade tendo em vista que a gestão trabalha com 

execução; pondera que em 2023 de 10 possibilidades de fomento apenas 7 se habilitaram e em 2024 apenas 

3, desta forma, os recursos serão destinados à outras ações e não mais ao fomento dos conselhos 

municipais; informa ainda que os 7 contemplados em 2023 não conseguiram executar no período de 1 ano 

tendo sido necessário fazer o aditivo de tempo para execução. O conselheiro João questiona quantos 

municípios possuem conselhos efetivamente ativos. A secretária executiva relata que este é um grande 

desafio considerando que os municípios não respondem aos e-mails encaminhados e não possuem telefone 

próprio de contato, dificultando a aproximação; relata que em torno de 30 municípios possuem legislação, 

mas não necessariamente estão em atividade. Dando continuidade a sra. Simone segue com a prestação de 

contas do FESAD; coloca que foram investidos no Projeto Capacitar e Transformar o valor de R$ 9.610,94 

(nove mil, seiscentos e dez reais e noventa e quatro centavos); refere que foram utilizados para viagens 

(diárias e passagens) do conselheiros para representar o COESAD em eventos o valor de R$ 43.818,45 

(quarenta e três, oitocentos e dezoito mil reais e quarenta e cinco centavos); fala das emendas 

parlamentares que foram um total de 6 emendas contemplando as seguintes instituições: Projeto Alfa, ICAD, 

AASERDEQ, Fazenda Esperança e Bom Samaritano, esta última com 2 emendas; refere que todas 

passaram por ciência do COESAD e totalizaram o valor de R$ 354.000,000 (trezentos e cinquenta e quatro 

mil reais); coloca ainda que o total das despesas executadas foi no valor de R$ 2.525.345,12 (dois milhões, 

quinhentos e vinte e cinco mil, trezentos e quarenta e cinco reais, e doze centavos); refere que do orçamento 

aprovado inicialmente, o executado foi no percentual de 90,2%, o que é considerado excelente. O presidente 

questiona então se há alguma duvida ou consideração a fazer diante da apresentação; não havendo 

questionamento, ponderação ou objeção, a prestação de contas do FESAD foi considerada aprovada por 

unanimidade. Em seguida é passado para o segundo ponto da pauta, 2) Apresentação do Plano 

Orçamentário FESAD 2025: O presidente inicia informando que o orçamento deste ano está menor que o 

exercício anterior; informa que não haverá investimento para o fomento dos conselhos municipais como dito 

anteriormente; passa então a palavra para sra. Simone expor o detalhamento da proposta orçamentária. A 

Sra. Simone coloca que os investimentos serão da seguinte forma: Semana Estadual sobre Drogas – 

Eventos e Diárias, R$ 60.000,00 (sessenta mil reais); Edital de Boas Práticas (15 prêmios de R$ 40.000,00 
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cada); R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais); Edital de Práticas e Prevenção nas Escolas, R$ 300.000,00 

(trezentos mil reais); Pesquisas e Publicações, R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais); Práticas Integrativas 

e Complementares, R$ 255.000,00 (duzentos e cinquenta e cinco mil reais); Emendas Parlamentares; R$ 

260.000,00 (duzentos e sessenta mil reais); totalizando R$1.855.000,00 (um milhão oitocentos e cinquenta e 

cinco mil reais). O presidente solicita então prestar alguns esclarecimentos; relata que o recurso para o edital 

de Boas Práticas está menor do que nos anos anteriores; no entanto, relata que tentará ao longo do ano, 

aumentar este recurso junto ao governo; refere que já foi realizado investimento em pesquisas nos anos de 

2022 e 2023, e que pretende retomar a parceria com a FAPES e com a UFES para o ano de 2025; pontua 

que um desejo é estudar o perfil dos atendidos pelo Programa Rede Abraço nos 3 CAAD’s; refere que se faz 

necessário conhecer melhor quem é o acolhido/atendido no Programa; que outro ponto interessante em 

pesquisar são as causas mais recorrentes de recaída; coloca então que para este investimento o montante 

total será de R$ 400.000,00. O conselheiro Rochester questiona se dentro do recurso destinado às pesquisas 

e publicações está incluso também o investimento em materiais gráficos como cartilhas e resultados das 

pesquisas. O presidente relata que a principio não se tinha pensado em produção de cartilhas com os 

recursos do seguimento de pesquisas, pois aumentaria muito o gasto, mas que pensa sim em incluir um valor 

para estes investimentos, de popularização e acesso à informação, mas dentro dos recursos que ainda 

pretende aportar no orçamento; reflete que para combater o censo comum que permeia a temática das 

drogas é necessário publicizar as evidências cientificas. O conselheiro Fiorido solicita pontuar sobre a 

disparidade entre o investimento para prevenção nas escolas e as pesquisas tendo em vista que o universo 

da escola é muito maior e o investimento teria maior alcance do que o publico diretamente pesquisado, que 

seria bem menor; avalia que o investimento deve ser aumentado no seguimento de prevenção. O presidente 

pontua que no edital de Boas Práticas existe um eixo só para a prevenção de maneira mais ampla, e o edital 

de Práticas Pedagógicas é direcionado para prevenção nas escolas; coloca que o valor do edital de Práticas 

Pedagógicas no ano passado era o mesmo, no entanto, sobraram recursos, desta forma, não seria razoável 

que o recurso fosse aumentado para este ano; ou seja, o recurso vai sendo alocado em resposta às reais 

demandas; reflete que na produção científica, as pesquisas contratadas até o momento, em parceria com a 

UFES, com a UVV e IJSN, viraram bolsas de iniciação científica para os estudantes de graduação estarem 

em campo; coloca ainda que as pesquisas são realizadas em parceria com a Fundação de Amparo à 

Pesquisa e Inovação do Espirito Santo – FAPES. O conselheiro Fiorido pontua sobre a importância de 

preparar o Conselheiro em dependência química ofertando curso de formação. O presidente pontua que foi 

ofertado este curso em 2024 e será replicado em 2025, no entanto, os recursos serão diretamente da SESD 

e não do Fundo; frisa que o índice de inscrição foi altíssimo, mas houveram muitas desistências, chegando 

ao final um percentual de aproximadamente 30% de concludentes, mas que independente do índice de 

finalização será sim ofertado novamente. Dando continuidade nos esclarecimentos referentes ao orçamento, 

o Presidente pontua sobre o investimento em Praticas Integrativas Complementares - PICs; relata que será 

realizado no CAAD Vitória um projeto piloto em parceria com o departamento de enfermagem da UFES; 

passa a palavra para o conselheiro Getulio explanar a respeito do tema. O sr. Getulio inicia pontuando que as 

PIC’s foram uma inovação do sistema de saúde brasileiro a partir da consideração de que existem saberes 

que apesar de não validados pela ciência vigente possuem eficácia dentro das práticas de cuidados 

tradicionais; refere que com o passar do tempo o SUS também incorporou essas práticas nas condutas 

diárias; coloca sobre a importância das práticas integrativas no CAAD e cita que foram elencadas as 

seguintes práticas: auriculoterapia, acupuntura, meditação e arteterapia. Os conselheiros iniciam um debate 

que corrobora com as colocações; ponderam que são práticas milenares e fazem parte de uma 

complementação terapêutica sem interferir nas condutas médicas estabelecidas; e parabenizam a iniciativa 

da SESD. Antes de finalizar o ponto de pauta, o presidente solicita frisar que este é o orçamento que o 

FESAD possui no momento e esta é a previsão de investimento deste orçamento, mas que trabalhará para 
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ampliar este valor, inclusive no que tange o edital de Boas Práticas; coloca que se for elaborado algum 

projeto novo com novos recursos trará novamente para apreciação do Conselho, mas que a principio serão 

estes os investimentos; e questiona se há alguma duvida dos conselheiros. Não havendo questionamento 

coloca em votação o orçamento e planejamento orçamentário para 2025 que foi aprovado por unanimidade 

sem objeções ou ressalvas. 3) Plano Estadual sobre Drogas: O presidente passa então a palavra para a 

sra. Nathalia, para que esta informe sobre o andamento das ações. A sra. Nathalia relembra que após a 

apresentação do escopo do Plano Estadual na plenária anterior, foi dado o encaminhamento de que as 

secretarias poderiam encaminhar suas sugestões, observações e contribuições para o Plano Estadual; refere 

que apenas a Secretaria de Direitos Humanos encaminhou suas observações; coloca que, dessa forma, 

entende que as demais secretarias concordam com as diretrizes de ações transversais colocadas na minuta 

do Plano; relembra que ficou um outro ponto a discutir que se refere ao eixo sugerido de Segurança Publica; 

pondera que este ponto foge ao escopo de atuação da SESD, o que dificulta desenvolver diretrizes sobre o 

tema, sendo necessário, portanto, diálogo com áreas mais afins. O vice-presidente, sr. Fiorido, solicita fazer 

uma proposição; sugere a realização de uma reunião extraordinária para debater especificamente o tema da 

segurança publica convidando os secretários das pastas afins, entre outras instituições, de forma a contribuir 

na elaboração do eixo Segurança Publica do Plano Estadual sobre Drogas; refere que devem ser convidados 

os secretários, ou subsecretários, ou mesmo pessoas indicadas por estes, desde que possuam capacidade 

decisória. A proposta é acatada e fica deliberado então que será realizada uma reunião extraordinária do 

COESAD, dia 25/02/2025, às 9h, no auditório do CAAD, e serão convidados os secretários da SESP e da 

SEJUS, e o superintendente da Polícia Federal, ou representantes por eles designados; deliberado também 

que cada convidado terá até 30 minutos de fala para explanar sobre o tema. 4) Definição de Comissão do 

COESAD para a Semana Estadual sobre Drogas: O presidente refere que a SESD já possui uma 

comissão presidida pela sra. Nathalia; coloca que o COESAD precisa indicar uma comissão para participar 

do planejamento da Semana sobre Drogas; pondera que esta comissão deve ter no máximo 3 membros, na 

perspectiva de facilitar o andamento dos trabalhos; finaliza informando que necessitará se ausentar da 

reunião em virtude de outra agenda e solicita que o vice-presidente assuma os trabalhos. Dando seguimento 

o sr. Fiorido questiona então quais membros gostariam de integrar a referida comissão. Após 

disponibilizações, a comissão do COESAD para elaboração da Semana Estadual sobre Drogas será 

composta por representantes da Secretaria de Educação - SEDU, Federação Espírita do Espirito Santo - 

FEES e Conselho Municipal de Viana. A sra. Nathalia informa que agendará reunião da comissão e 

comunicará aos referidos membros indicados; informa também que haverão eventos da Semana sobre 

Drogas em Cachoeiro e em Linhares, e que estes antecederão a Semana Estadual realizada em Vitória; 

pontua que todos os detalhes serão conversados na reunião da comissão. ENCERRAMENTO: nada mais 

havendo a tratar a reunião se encerrou às onze horas e cinquenta e sete minutos, e eu, Katia Cuzzuol de 

Almeida, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.  

 
 
 
Carlos Augusto Lopes (presidente) . 
Getulio Sergio Souza Pinto (suplente) . 
Subsecretaria de Estado de Política Sobre Drogas - SESD 
 
 
 
Samantha Leal Fraga (titular)  
Cristhiany Miranda Macedo (suplente) . 
Secretaria de Direitos Humanos - SEDH 
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AUSENTES 
Erika do Nascimento Bianchi (titular)  
Maria da Penha Guimarães da Conceição (suplente)  
 
 
Secretaria de Justiça - SEJUS 
Paulo Expedicto Amaral Neto (titular) 
Rogério da Costa Trindade (suplente) . 
Secretaria de Estado de Segurança Publica – SESP 
 

 
João Evangelista de Souza (titular) . 
Thaís Scardua Rangel Garcia (suplente)  
Secretaria de Estado de Educação - SEDU 
 
 
Simone Luzia Moraes Dorna (titular) . 
Larissa Almeida Rodrigues (suplente) 
Secretaria de Estado da Saúde - SESA 
 

 
Rochester Santana de Lima (titular)  
Fatima Regina Vieira da Silva (suplente) 
Secretaria de Estado de Trabalho, Assistência Social e Desenvolvimento Social – SETADES 
 

 
AUSENTES 

José Rafael Baroni de Carvalho (titular)  
Sandra Silva Lima Barreto (suplente) 
Instituto de Atendimento Sócio Educativo do Espirito Santo - IASES 
 
 
Thiago de Carvalho Guadalupe (titular) .  
Sergio Krakowiak (suplente)  
Instituto Jones dos Santos Neves – IJSN 
 
 

AUSENTES 
José Augusto Faria de Souza (titular) 
Flavio Jabour Moulin (suplente) 
Tribunal de Justiça do Espírito Santo 
 
 

AUSENTES 
Expedito Jorge Tavares de Souza (titular)  
Danielli Tristão Laranja de Landa (suplente) 
Superintendência Regional da Policia Federal no Espírito Santo – SRPF/ES 
 
 
José Carlos Fiorido (titular) . 
Geovanio Sila Ribeiro (suplente) 
Federação Espírita do Estado do Espírito Santo - FEES 
 
 

AUSENTES 
Luiz Alexandre Vervloet (titular) 
Jhonatta Velasco da Silva (suplente)  
Instituto Assistencial ao Uso de Drogas Nova Aliança 
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AUSENTES 
Alciléia Cardoso de Oliveira (titular)  
Luiz Cesar Ferreira de Oliveira (suplente)  
Projeto Alfa Comunidade Terapêutica 
 

 
Elias Ferreira Nunes (titular) . 
Swami Vivekananda Dutra  
Conselho Municipal de Álcool e outras Drogas de Viana 
 

 
AUSENTES 

Silvia Maria Lameira Hansen (titular)  
Roziani Costa (suplente)  
Ordem dos Advogados do Espirito Santo 
 

 
AUSENTES 

Jonathas de Souza Santana (titular)  
Dilcinéia Souza Bragança (suplente) 
Conselho Regional de Psicologia – CRP 16ª Região 
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Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA
SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE 

DROGAS - COESAD
SEG - SEG - GOVES

assinado em 24/04/2025 16:44:07 -03:00

CARLOS AUGUSTO LOPES
PRESIDENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 24/04/2025 18:23:40 -03:00

GETULIO SERGIO SOUZA PINTO
SUPLENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 25/04/2025 11:46:06 -03:00

CRISTHIANY MIRANDA MACEDO
SUPLENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS COESAD)

SEDH - SEDH - GOVES
assinado em 30/04/2025 12:41:32 -03:00

ROGERIO DA COSTA TRINDADE
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 25/04/2025 10:54:07 -03:00

JOÃO EVANGELISTA DE SOUSA
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 24/04/2025 16:46:50 -03:00

SIMONE LUZIA MORAES DORNA
ODONTOLOGO - QSS
NEAE - SESA - GOVES

assinado em 25/04/2025 15:24:50 -03:00

ROCHESTER SANTANA DE LIMA
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 25/04/2025 08:55:36 -03:00

THIAGO DE CARVALHO GUADALUPE
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 05/05/2025 09:54:20 -03:00

JOSÉ CARLOS FIORIDO
VICE PRESIDENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD)
COESAD - SEG - GOVES

assinado em 07/05/2025 17:26:57 -03:00

ELIAS FERREIRA NUNES
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 05/05/2025 13:08:12 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 07/05/2025 17:26:57 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA (SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD 
- SEG - SEG - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL
 
A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2025-VSWXFT
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